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1341 حاصل عبارت مقابل كدام است؟3

( )( )( ) ( ) ?- - - - =1 1 1 11 1 1 13 4 5  n   

 n-
2
1 )4 	 n-

1
1 )3 	 n

2 )2 	 n
1 )1

1351 =b باشد، حاصل عبارت مقابل كدام است؟	3 3 a و =-2 اگر
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1371 b چقدر است؟3   باشد، مقدار b c+ =-6 a و c+ =10   و  a b+ = 4 اگر
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1381 جواب معادله روبه‌رو كدام است؟	3

x x- =- +1 24 12 3   

 307 )4 	 157 )3 	 23 )2 	1 )1

1391 در جدول مقابل، مجموع اعداد خانه اول و دوم، عدد خانه سوم را مي‌سازد و مجموع اعداد خانه دوم و سوم، عدد خانه چهارم را مي‌سازد و همين 3
روند ادامه دارد. اگر عدد داخل مربع آخر، شش برابر عدد داخل مربع سوم باشد، عدد مربع دومک دام است؟
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1401 جواب معادله مقابلک دام است؟ 4
x x+ -+ =2 3 6 2 1
3 4 2
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1411 حاصل جمع پنج عدد طبيعي متوالي، برابر با حاصل جمع چهار عدد متوالي بعدي می‌باشد. بزرگ‌ترين عدد از اين هشت عدد كدام است؟4
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جلسه پانزدهم:
1421 عدد 360 داراي چند شمارندة اول متفاوت است؟4
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1431 كدام گزينه غلط است؟4
1( اگر شمارنده‌هاي اول صورت يك كسر، اعداد 3 و 5 و شمارنده اول مخرج آن كسر عدد 2 باشد، اين كسر ساده نمي‌شود.

2( با شمارنده‌هاي اول 2 و 3، دو عدد مي‌توان ساخت كه بين 30 و 50 باشند. )از هر دو عامل در عدد بايد موجود باشد.(
3( تمام اعداد، شمارندة اول دارند.

4( هر عددي كه به‌صورت ضرب دو عدد بزرگ‌تر از يك نوشته شود، اول نيست.
1441 =b درآمده است. اين عدد چند شمارندة اول متمايز دارد؟4 × × ×8 13 14 15 b پس از تجزيه به‌صورت عدد
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1451 كدام گزينه غلط است؟4

1( عدد 2، شمارندة اول همه اعداد است.
2( اگر عددي زوج باشد، عدد 2 حتماً شمارندة اول آن است.

3( يكي از كاربردهاي تجزيه، در ساده كردن كسرهاست.
4( عدد 12، داراي 6 شمارنده است.

1461 كدام گزينه است؟4 ( )5 6 7 93+ + + + كوچك‌ترين شمارندة اول عدد
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جلسه شانزدهم:
1471 مساحت جانبي منشور مقابل چقدر است؟4

144 )1
63 )2
80 )3
95 )4

1481 استوانة مقابل را روي صفحة كاغذ مي‌گسترانيم. اگر محيط هر قاعدة استوانه برابر 314 سانتي‌متر باشد، طول مستطيلي كه در شكل گسترده 4
ايجاد مي‌شود، چقدر است؟

  /31 4 )1

157 )2
225 )3
314 )4

1491 565/ و ارتفاع آن 10 است. مساحت هر قاعدة اين استوانه چند است؟4 2 مساحت جانبي يك استوانه

  /278 42 )4 	  /302 8 )3 	  /189 76 )2 	  /254 34 )1
1501 مساحت كل شكل مقابل چقدر است؟5
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1511 x چقدر است؟5 y z t+ + + با توجه به حجم مقابل و گستردة آن، حاصل
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1521 p45 است. مساحت جانبي اين استوانه چقدر است؟5 حجم استوانه‌اي به ارتفاع 5، برابر
  p24 )4 	  p30 )3 	  p60 )2 	  p90 )1

1531 شكل گستردة مقابل، مربوط به كدام مكعب است؟5
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1541 شكل مقابل از دو مكعب، تشكيل شده است كه طول ضلع يكي، يك سانتي‌متر و طول ضلع ديگري سه سانتي‌متر است. مساحت سطح اين شكل، 5
چند سانتي‌متر مربع است؟
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1551 5   ( )π= 3 مستطيلي به ابعاد 60 و 40 سانتي‌متر را به دو صورت روبه‌رو لوله مي‌كنيم. كدام گزينه صحيح است؟

1( مساحت جانبي شكل )1( از مساحت جانبي شكل )2( بيشتر است.
2( حجم شكل )1( از حجم شكل)2( بيشتر است.
3( حجم شكل )1( از حجم شكل )2( كمتر است.

4( حجم دو شكل مساوي است.

1561 در شكل مقابل، مستطيل حول محور d دوران مي‌يابد. حجم حاصل چقدر می‌شود؟5
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